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Πανηγυρικά αγρυπνεί η Ι.Μ.Μ. Βατοπαιδίου επί 
της Καταθέσεως της Τιμίας Ζώνης της Υπεραγίας 
Θεοτόκου
/ Ιερές Μονές

Κατά την 12ην-13ην Σεπτέμβριου 2019,(31 Αυγούστου με το παλαιό 
ημερολόγιο) το Άγιον Ορος και ιδιαιτέρως η Ιερά Μεγίστη Μονή 
Βατοπαιδίου τιμούν και εορτάζουν την Κατάθεση της Τιμίας Ζώνης της 
Υπεραγίας Δεσποίνης ημών Θεοτόκου, αφού, ως γνωστόν, εις την 
ιστορικήν, αγιορείτικη Ιερά Μονή ευρίσκεται αποθησαυρισμένη η Τιμία 
Ζώνη της Παναγίας μας.

Η Ακολουθία του Εσπερινού ξεκίνησε στις πέντε η ώρα της εσπέρας της 12ης 
Σεπτεμβρίου, κατά τη διάρκεια της οποίας εξήλθε τιμητικά και τέθηκε προς 
προσκυνήσιν η Τιμία Ζώνη.

Στη συνέχεια, αφού τελέστηκε ο Εσπερινός, παρατέθηκε η πανηγυρική Τράπεζα και 
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έπειτα στις 7.30 άρχισε ο Μέγας Πανηγυρικός Αρχιερατικός Εσπερινός, όπου 
προεξήρχε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Γουϊνέας κύριος Γεώργιος (εκ του 
Πατριαρχείου Αλεξάνδρειας).

Στις 10.15 της εσπέρας, προσφέρθηκε κέρασμα στο μέγα Συνοδικό της Ιεράς 
Μονής, όπου και ομίλησε ο Γέροντας Εφραίμ , Καθηγούμενος της Ι.Μ. Βατοπαιδίου, 
αναφερομενος εις το πρόσωπον της Υπεραγίας Δεσποίνης ημών Θεοτόκου, εις το 
κορυφαίον κειμήλιο της Ορθοδοξίας μας, την Τιμία Ζώνη Της, αλλά και στην 
αρχαία εβραϊκή παράδοση της ύφανσης ζωνών από τις ταπεινές κόρες του 
μακρινού παρελθόντος.

Ο Σεβασμιώτατος  Μητροπολίτης Γουϊνέας αναφέρθηκε στον αγώνα που δίνει η 
Μητρόπολη του και γενικά το Πατριαρχείο Αλεξάνδρειας για τη διάδοση του 
χριστιανισμού στην Αφρική, στη συνεισφορά της Ιεράς Μεγίστης Μονής 
Βατοπαιδίου, αλλά και της Μ.Κ.Ο. “ΑΠΟΣΤΟΛΗ” της Εκκλησίας της Ελλάδος 
παρόντος του Γενικού Διευθυντού της κ. Κωνσταντίνου Δήμτσα προς το 
φιλανθρωπικό έργο της ιδίας ηπείρου. Έκανε, επίσης, λόγο για το προσωπικό τάμα 
του, το οποίο απο πολλά έτη διατηρούσε εις τον νουν του, ώστε να επισκεφθεί την 
Ιερά Μεγίστη Μονή Βατοπαιδίου.

Παρίστατο δε και ομίλησε ο απερχόμενος Διοικητής του Αγίου Όρους, κ. Κ. 
Δήμτσας, ο οποίος ευχαρίστησε ενώπιον όλων την Υπεραγία Θεοτόκο για την 
ευλογία και τη δυνατότητα που του παρείχε, ώστε να υπηρετήσει το Περιβόλι Της 
από τη θέση του Διοικητού καθόλον το προηγούμενο διάστημα.

Εξάλλου, ο Γέροντας Εφραίμ κάλεσε τον παριστάμενο Υφυπουργό Εσωτερικών, 
υπεύθυνο για τα θέματα Μακεδονίας-Θράκης, κύριο Θεόδωρο Καράογλου να 
ομιλήσει προς την ομήγυρη. Ο κύριος Υπουργός επεσήμανε τις σχέσεις και τον 
σύνδεσμο που υπάρχει μεταξύ της Ορθοδοξίας και της Πατρίδας και της 
προσπάθειας που κανει η παρούσα κυβέρνηση στο να απαλύνει τη δυσκολία που 
υφίσταται ο λαός από την οικονομική κρίση.

Μετά το περάς του Συνοδικού, οι πατέρες, αλλά και οι πολυπληθείς προσκυνητές 
κατέβηκαν στο Καθολικο για τη συνέχιση της ιεράς Αγρυπνίας .
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